

**Вурнарское районное Собрание депутатов Чувашской Республики
шестого созыва**

37-е заседание

РЕШЕНИЕ № 37/3

20 сентября 2018 года

пгт. Вурнары

**О рассмотрении вопроса о применении
Федерального закона «Об исчислении времени»**

На основании предложения Государственного Совета Чувашской Республики о рассмотрении вопроса о применении Федерального закона «Об исчислении времени» (протокол №21-1 от 17.07.2018 года), обсудив вопрос о целесообразности поддержки инициатив населения Вурнарского района о переводе установленного в соответствии с действующим законодательством исчисления времени на «летнее» время, о «сезонном» переводе времени на территории Чувашской Республики **Вурнарское районное Собрание депутатов Чувашской Республики шестого созыва РЕШИЛО:**

1. Поддержать инициативу населения о переходе при исчислении времени на территории Чувашской Республики на летнее время. При этом под летним временем понимается время, вводимое на летний период. Часы при этом переводят в марте весной на 1 час вперёд относительно стандартного времени, действующего на данной территории в зимний период. В октябре осенью часы переводят обратно на стандартное или «зимнее» время. Перевод часов при этом происходит в ночь с субботы на воскресенье.

2. Направить настоящее решение в Государственный Совет Чувашской Республики.

Глава Вурнарского района
Чувашской Республики

Г.П. Спиридонов